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Η UpcoMinds διευρύνει την παρουσία της στην Κύπρο, αναλαμβάνοντας την 

υποστήριξη των κρατικών IT υποδομών 

Από τις 12 Μαΐου 2025, η UpcoMinds έχει αναλάβει την εκτέλεση ενός σημαντικού έργου 
υποστήριξης πληροφοριακών υποδομών της Κυπριακής Δημοκρατίας, κατόπιν επιτυχούς 
συμμετοχής σε διαγωνισμό με αυστηρές προδιαγραφές και υψηλό ανταγωνισμό. 

Το έργο περιλαμβάνει τεχνική υποστήριξη σε επίπεδο software και hardware για υπουργεία και 
φορείς του δημόσιου τομέα, συμβάλλοντας στην επιχειρησιακή συνέχεια και τεχνολογική εξέλιξη της 
Δημόσιας Διοίκησης. 

Πλαίσιο Συνεργασίας 

Πρόκειται για τριετές έργο, το οποίο καλύπτει την πλήρη υποστήριξη κρίσιμων υποδομών 
πληροφορικής, με στόχο την απρόσκοπτη λειτουργία και ψηφιακή αναβάθμιση των υπηρεσιών του 

Δημοσίου. 

Η ομάδα υλοποίησης αποτελείται από εξειδικευμένα στελέχη από την Ελλάδα και την Κύπρο, τα 

οποία έχουν ήδη ξεκινήσει τη σταδιακή ανάληψη καθηκόντων από τις αρχές Απριλίου. 

Στρατηγική Διεύρυνση 

Το έργο αυτό ενισχύει τη στρατηγική ανάπτυξης της UpcoMinds στην Κυπριακή αγορά, 

επιβεβαιώνοντας τη δέσμευση της εταιρείας για μακροχρόνιες συνεργασίες με υψηλή 
προστιθέμενη αξία, ιδιαίτερα στο δημόσιο τομέα. 

Δήλωση Διοίκησης 

“Η εμπιστοσύνη της Κυπριακής Δημοκρατίας είναι για εμάς μεγάλη τιμή και ευθύνη. Το έργο αυτό 
ενισχύει τη διεθνή μας δραστηριότητα και αναδεικνύει το υψηλό επίπεδο και την τεχνογνωσία της 

ομάδας μας”, δήλωσε ο Κώστας Φλώκος, Διευθύνων Σύμβουλος της UpcoMinds. 

Σχετικά με την UpcoMinds 

Η UpcoMinds είναι εξειδικευμένος πάροχος λύσεων πληροφορικής και ψηφιακών υποδομών για 

οργανισμούς του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα. Με παρουσία στο Βέλγιο, την Ελλάδα και την Κύπρο, η 
εταιρεία προσφέρει ευέλικτες, ασφαλείς και βιώσιμες λύσεις, προσαρμοσμένες στις εξελισσόμενες 
ανάγκες των πελατών της. 

Επικοινωνία για τα ΜΜΕ 

Όνομα: Τάκης Τσιρτσώνης, Chief Operating Officer  

Τηλέφωνο: +30 210 3008867 
Email: ttsirtsonis@upcominds.com  
Ιστότοπος: www.upcominds.com 

 

http://www.upcominds.com/

